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Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: April 28, 2020.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2020-09360 Filed 5-1-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the Clean Air
Act

On April 28, 2020, the Department of
Justice lodged a proposed Consent
Decree with the United States District
Court for the Southern District of Texas
in the lawsuit entitled United States v.
Airgas USA, LLC and Air Liquide Large
Industries U.S. LP, Case No. 4:20-cv—
1495.

The proposed Consent Decree
resolves the claims of the United States
under Sections 113(b)(2) and 112(r) of
the Clean Air Act (“CAA”), 42 U.S.C.
7413(b)(2) and 7412(r), that Settling
Defendants violated the Chemical and
Accident Prevention Provisions for Air
Programs at their four gas facilities
located in La Porte, Freeport and
Pasadena, Texas. Under the proposed
Consent Decree, Settling Defendants
have agreed to pay a civil of penalty of
$257,000, and implement an Enhanced
Compliance Audit Protocol at their
three currently operating facilities in
Texas, to resolve the government’s
claims.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
Consent Decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
Airgas USA, LLC and Air Liquide Large
Industries U.S. LP, Case No. 4:20-cv—
1495, D.]. Ref. No. 90-5-2-1-07132/2.
All comments must be submitted no
later than thirty (30) days after the
publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the Consent Decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: http://
www.usdoj.gov/enrd/Consent_
Decrees.html. We will provide a paper
copy of the Consent Decree upon
written request and payment of
reproduction costs. Please mail your
request and payment to: Consent Decree
Library, U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box
7611, Washington, DC 20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $7.75 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury.

Thomas Carroll,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2020—09426 Filed 5-1-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention

[OMB Number 1121-0277]

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection and
Comments Requested; Extension
Without Change, of a Previously
Approved Collection OJJDP National
Training and Technical Assistance
Center (NTTAC) Feedback Form
Package

AGENCY: Office of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Office of Justice Programs will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until July
6, 2020.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have comments, especially on the
estimated public burden or associated
response time, suggestions, or need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions
or additional information, please
contact Elizabeth Wolfe, Training and
Outreach Coordinator, OJJDP NTTAC
COR at 1-202-524-0582, Office of
Juvenile Justice and Delinquency
Prevention, Office of Justice Programs,
Department of Justice, 810 7th Street

NW, Washington, DC 20530 or by email
at Elizabeth.Wolfe@ojp.usdoj.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Office of Juvenile
Justice and Delinquency Prevention,
including whether the information
will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

2. The Title of the Form/Collection:
OJJDP NTTAC Feedback Form Package.
3. The agency form number: OJJDP
NTTAG, all forms included in package

#1121-0277.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Individuals or households.

Other: Federal Government, State,
local or tribal government; Not-for-profit
institutions; Businesses or other for-
profit.

Abstract: The Office for Juvenile
Justice and Delinquency Prevention
National Training and Technical
Assistance Center (NTTAC) Feedback
Form Package is designed to collect in-
person and online data necessary to
continuously assess the outcomes of the
assistance provided for both monitoring
and accountability purposes and for
continuously assessing and meeting the
needs of the field. OJJDP NTTAC will
send these forms to technical assistance
(TA) recipients; conference attendees;
training and TA providers; online
meeting participants; in-person meeting
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participants; and focus group
participants to capture important
feedback on the recipients’ satisfaction
with the quality, efficiency, referrals,
information and resources provided and
assess the recipients’ additional training
and TA needs. The data will then be
used to advise NTTAC on ways to
improve the support provided to its
users; the juvenile justice field at-large;
and ultimately improve services and
outcomes for youth.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 5066
respondents will complete forms and
the response time will range from .03
hours to 1.5 hours.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 520.5
total annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: April 28, 2020.
Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2020-09361 Filed 5-1-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Job Corps
Health Questionnaire

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Employment
and Training Administration (ETA)-
sponsored information collection
request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that agency receives
on or before June 3, 2020.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent

within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

Comments are invited on: (1) Whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) if the
information will be processed and used
in a timely manner; (3) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (4)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(5) ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Crystal Rennie by telephone at 202—
693—-0456 (this is not a toll-free number)
or by email at DOL_PRA_PUBLIC@
dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Information on the health status of an
applicant to Job Corps is obtained when
the applicant completes ETA 653 during
an interview with the admissions
counselor as part of the admissions
process. For additional substantive
information about this ICR, see the
related notice published in the Federal
Register on January 2, 2020 (85 FR 131).

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of
law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOL notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension
while they undergo review.

Agency: DOL-ETA.

Title of Collection: Job Corps Health
Questionnaire.

OMB Control Number: 1205-0033.

Affected Public: Individuals or
Households.

Total Estimated Number of
Respondents: 66,630.

Total Estimated Number of
Responses: 66,630.

Total Estimated Annual Time Burden:
8,884 hours.

Total Estimated Annual Other Costs
Burden: $0.

Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D).
Dated: April 28, 2020.
Anthony May,
Acting Departmental Clearance Officer.
[FR Doc. 2020-09412 Filed 5-1-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-FT-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Benefits
Timeliness and Quality Review System

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Employment
and Training Administration (ETA)-
sponsored information collection
request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that agency receives
on or before June 3, 2020.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

Comments are invited on: (1) Whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) if the
information will be processed and used
in a timely manner; (3) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (4)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(5) ways to minimize the burden of the
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